

В Центральной уфимской библиотеке открылась выставка «Фарфор Победы»

06.07.2020 г.



В Центральной городской библиотеке Уфы открылась выставка из собрания коллекционера Валерия Малькова «Фарфор Победы».

В экспозиции представлены фарфоровые вазы, сувенирные сервизы, сообщает пресс-служба администрации города.

Над их созданием трудилась армия талантливейших художников-фарфористов: от известных на всю страну скульпторов до самобитных народных мастеров.

Сам Валерий никогда не думал, что керамическая тема так его увлечет. Впервые заинтересовался старыми вещами восемь лет назад, познакомившись с антикваром. В его лавке приобрёл маленькую иконку Нила Столобенского. Желание иметь эту иконку не было случайным: Валерий - родом из Твери, а в области есть знаменитая Нилова пустынь. Чуть позже нашёл в подвале у брата советскую фигурку Деда Мороза – привет из детства.

Сегодня в коллекции Малькова уже более тысячи предметов - 300 фарфоровых статуэток, чугунная пластика советских времён и времен царской России, предметы и атрибуты советского Нового года, иконы и картины, часы, сервизы и вазы, посвящённые Победе в Великой Отечественной войне.

Экспозиция будет открыта до 31 июля.

<https://yandex.ru/turbo/s/resbash.ru/news/kultura/V-Tsentrallyy-ufimskoy-biblioteke-otkrilas-vistavka-Farfor-Pobedi-353903/>